

货物被强搬,业户住商场15天

双方因相关费用问题没有达成协议,还在僵持着

本报记者 苑菲菲

因放在商场内的货物被商场找人砸了墙后强行搬出,开发区金东家居欧派门业的业户李女士一家,从8月22日起轮流打地铺,住进了一片狼藉的门市房里,打算用这种方式讨个说法。对此,烟台金东家居有限公司方面表示,他们跟欧派门业的租赁合同在今年6月30日就已到期,这处门头房目前已租给了别人,因为欧派门业迟迟未搬,他们才强行清理了物品。



▲李女士在欧派门业的门上,贴了两个大大的“冤”字。本报记者 苑菲菲 摄

店面墙被砸货物被搬走

4日下午,位于长江路的金东家居商场内,欧派门业的玻璃门上贴着两个大大的“冤”字。记者看到,店里面的货物早被搬空了,地上一片狼藉,旁边两面木板墙也被砸了。业户在墙外挂了两条横幅,“金东家居欺负人,砸店抢门吓吓人”。

据业户李女士介绍,今年5月份,商场决定改建材经营为家居经营,李女士就给了商场1万元定金,也打算经营家居用品。李女士说,就在她外出寻找品牌的时候,商场方面却把她的店面租给了别人。在她还未来得及搬家的时候,商场又在8月22日凌晨带人从商场内部砸了墙,把她店里的100多扇门、

壁纸、合页和锁等搬走,放在外面风吹日晒了2天,之后搬回了商场,也不还给业户。“一些收废品的把我们的合页都捡走了,丢了很多东西。”

业户住进商场讨说法

李女士说,商场既然把店面租给了别人,她可以不租,但当她向商场讨要1万元定金和3000元的质保金时,却被对方拒绝。而那些被商场搬出去的货物价值在50万元左右,在被清出时都有损伤。为了跟商场讨说法,李女士和家人轮流在被砸的店面内打起了地铺,一刻也不敢离开了。从8月22日到9月5日,他们已经住了15天。李女士说,她只想让商场把定金和货物的损失费退给她,商场

一天不给钱,她也只能待在这里不离开。

烟台金东家居有限公司负责人丛军说,今年6月30日,商场跟所有业户的合同就已到期。因为要从建材城改为家居城,老业户签合同可以优先照顾,李女士就是在这种情况下支付了1万元的定金。根据要求,商场内部要重新装修,所有业户在7月5日前要将货物搬出。可李女士却迟迟不搬,也不跟商场签合同,而新业户在8月15日就租赁了原欧派门业的店面,因一直无法装修,商场在8月22日早上6点多,把欧派门业店内的东西清理了。

被搬货物被妥善保管

丛军说,清理业户物品的

过程都录了像,物品也仔细清点过了。把货物搬出来后,因觉得风吹日晒对货物会有损害,商场又雇人把这些货搬到室内。对于李女士提到的定金和质保金,丛军说,是业户自己嫌租金太高,决定不租的,定金本不应该退。但后来商场同意退还定金,并且接受了李女士提出的双倍返还要求。

7月份商场消防栓漏水淹了李女士店内的货物,商场方面也答应给予赔偿。商场屡次让步,但业户仍然拒绝在规定时间内搬走,双方这才未达成协议。丛军表示,李女士强占商场的地方,不让新业户入驻装修,还在外面悬挂横幅,给商场造成了损失。如果李女士坚持不搬走,商场会通过法律手段来解决这一纠纷。

本想办假身份证 被人骗走5300元

本报热线6610123消息(通讯员 张君才 记者 苑菲菲) 9月4日上午,招远的李女士与一个办假证的取得了联系。李女士按对方的要求将自己的真身份证和其他资料,放到一处草丛里。1个小时后,对方打电话说假证办好了,让李女士将300元钱汇到指定账户。李女士将钱汇去后,对方让李女士与送货人联系。送货人称,需要李女士交2000元保证金。李女士汇去2000元钱后,对方又说:“再交2000元抵押金。”李女士又汇去2000元。过了5分钟,对方又打电话称还要交5000元的车辆风险保证金。商量后,李女士交上1000元。随后,对方还是要她汇款。李女士终于意识到自己受骗,于是到公安机关报案。目前,公安机关已对此案展开调查。

女孩用了祛斑霜 斑没祛成却长痘

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 20岁的小陈因为脸上有斑,就在芝罘区大润发超市附近老中医化妆品专卖店买了套祛斑护肤品。用了一周后,小陈脸上却冒起了痘痘。

3日上午,记者见到小陈时,她脸颊、鼻子和下巴上的痘痘依旧明显。小陈说,她8月中旬在老中医化妆品专卖店买了一套祛斑护肤品。用了大约一周后,脸颊上冒起了痘痘。“这期间我没用过其他护肤品,我觉得是这套护肤品造成的。”

3日下午,记者来到这家化妆品店,经理卢先生说,他们产品的质量没问题。若是医院检查后认为与护肤品有关,店里可以给小陈退货或换货。

粗心母亲下了车 四岁女儿留车上

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 黄文胜 福基) 妈妈带着四岁的女儿乘坐公交车,粗心的妈妈中途下了车却把女儿落在了车上。

8月31日晚9时许,芝罘公安分局奇山派出所接到指令,在2路车终点站,一名小女孩找不到家了。民警在现场看到,一名小女孩正坐在座位上哭泣,喊着“找妈妈”。

民警把孩子领回奇山派出所,与指挥中心联系后,得知其母亲也正在找孩子。原来,当天下午母亲带孩子去购物,乘2路车到迎祥路站点时,母亲突然想起一件事就下了车,竟然忘了身边的孩子。办完事后,她才想起孩子还在车上。

不法商贩用微信 销售走私“爱喜”烟

本报热线6610123消息(记者 李静 通讯员 李君) 现在,许多不法商贩开始利用微信等新兴通讯手段走私卷烟。9月5日记者获悉,8月26日,牟平区烟草专卖局在公安的配合下,在牟平区一公交车站点,将走私卷烟的杨某抓获,并在其随身携带的包裹内查获价值7000元左右的“爱喜”卷烟47条。经杨某交代,其儿子张某在网上购买爱喜牌卷烟,同时也会利用微信、网络等寻找买家,然后见面交易。

牟平区烟草专卖局工作人员提醒市民,许多不法商贩销售的卷烟来路不明,且多为假冒。消费者一定要在正规渠道购买卷烟。

《活干完了,却少拿了近10万元工钱》追踪

仍有5万元差距,双方还是没谈拢

本报热线6610123消息(记者 尹海涛) 9月4日、5日,本报持续报道了一施工队和一家建筑劳务公司因工程款产生的纠纷。从4日开始,双方就一直在核对工程量,5日下午基本核对完毕,然而算来算去依然不够支付工人的工资。

记者了解,双方在工程

量上已经基本达成共识,威海市川东建筑劳务有限公司认定总工程款为38万元左右(不包含扣除费用),而杜友星的工程队认定总工程款为40万元左右。

杜友星告诉记者,目前他仍需要18万元左右才能把工人的工资还清,据之前的

报道,川东建筑劳务公司总共扣除了杜友星近10万元,称为“帮工费”。

“所扣的帮工费是公司另找其他工程队的费用,所以理应算在总工程款中。”川东建筑劳务公司的杜明成说。而杜友星则称,他对帮工费并不认可。所以双方在此项费用上一一直没

有做出让步。

经过记者和杜明成沟通,他最多再支付杜友星12万元左右。得到这笔钱后,杜友星仍欠工人5万元左右。杜友星称,如果要不出来,只能扣工人的工资。杜明成告诉记者,这是公司的决定,对方不接受只能走法律途径解决。

陪女同学爬山,男子被困半山腰

被困的位置坡度很陡都是乱石,消防人员来到后才把他救出

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 9月5日中午12点半,一男子跟女同学相约爬西山,结果爬了六七米后,被困在陡峭的半山腰,上不去也下不来了。幸亏女同学还在山脚,拨打了报警电话后,消防人员将被困男子救下了山。

5日中午12点30分左右,芝罘区北岛,在离11路车终点站不远的西山上,一名男青年蹲坐在半山腰处,紧张得一动也不敢动,在山脚,一个女青年则着急地不停张望,神情十分紧张。很快,消防车带着救援人员赶到了现场。

男子所在的山不高,也就10

米左右,被困的位置大约离地面有六七米。但因为坡度有点陡,周围都是乱石,没有可以攀爬的物体,所以男子到了这个位置之后,就上不去也下不来了。

女子说,他们两个人是同学,想趁着中午来爬山。男子一马当先往上爬,没想到却被困住了。幸亏她还没来得及出发,这才在山脚报了警。救援人员爬上山顶后,给男子救了一根粗绳子,男子将绳子绑在自己的腰上,被救援人员拽上了山顶。

救援人员建议,若市民攀爬坡度比较大的山,最好不要单独行动。被困时要注意保存



被困男子被消防人员救下山。本报记者 苑菲菲 摄

体力,不要慌张,要准确描述自己所处的位置,以便救援人

员能及时找到自己。 奖励线索人张先生50元